


BESKYTTES: Kron-
prinsessefamilien er 
opptatt av at Estelle 
skal leve mest mulig 
normalt enn så lenge.

SVERIGES NASJONAL-

DAG: 6. juni feiret 
prinsesse Estelle på 

Skansen sammen med 
blant andre pappa, 

prins Daniel.

-------
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FINNKAMPEN: Estelle var i slutten av august sammen med mamma 
Victoria på plass under den årlige friidrettslandskampen mellom Sverige 
og Finland i Stockholm.

FADDER: Prinsesse Estelle hadde en sentral rolle da 
prinsesse Ines ble døpt 13. juni. Med på bildet er også 
prins Carl Philip og dronning Silvia.

➤➤➤➤

Selv om prinsesse Estelle (13) er 
nummer to i arverekken til den 
svenske tronen etter sin mor 
kronprinsesse Victoria (48), kom-
mer hun ikke til å utføre offisielle 
oppdrag alene før hun tidligst blir 
18 år.

– Kronprinsesseparet er veldig 
opptatt av at prinsesse Estelle 
skal oppleve tenårene på samme 
måte som sine venner, forteller 
en kilde ved Det kungliga slottet 
i Stockholm til Her og Nå.

Blir borte
Prinsesse Estelle var svært syn-
lig både under dåpen til kusinen, 
prinsesse Ines, og feiringen av 
kong Carl Gustafs 79-årsdag, 
Sveriges nasjonaldag og kron-
prinsesse Victorias 48 årsdag. 
Hun deltar også på pappas trim-
løp, men resten av året vil hun 
ifølge Her og Nås kilder ikke bli 
å se så ofte.

– Prinsessen er veldig popu-
lær, og det er mange i Sverige 
som ønsker at hun, til tross for 
sin unge alder, vil delta oftere 
under offisielle oppdrag. Men 
det kommer ikke til å skje. Hun vil 

også i årene fremover bare være 
til stede ved familietilstelninger 
og noen få utvalgte arrangemen-
ter, som nasjonaldagen og store 
sportsbegivenheter, forteller en 
sentral plassert medarbeider  
i det svenske kongehuset.

Kommende dronning
Siden arverekkefølgen i Sverige  
i 1979 ble endret til at det første-
fødte barnet til monarken, uan-
sett kjønn, skulle bli tronarving, 
betyr det at både kronprinsesse 
Victoria og prinsesse Estelle en 
dag blir dronninger. 

Victoria har vært kronprinses-

se i 46 år, og har garantert mye å 
lære datteren, som tar over mo-
rens rolle den dagen kong Carl 
Gustaf går bort.

Selv om både kronprinsessen 
og kong Carl Gustaf er opptatt av 
at Estelle skal få en mest mulig 
normal oppvekst, har de allerede 
lært den kommende dronningen 
en del om kongehusets historie 
og hvordan et moderne monarki 
fungerer.

Aktiv jente
Estelle, som nettopp begynte  
i 7. klasse på friskolen Campus 
Manila på Djurgården i den sven-

KUNGLIGA HOVSTATERNA, 
NTB

Elsker basketball
og ishockey

Prinsessen skal prioritere  
skole, familie og venner

Prinsesse Estelle var i sommer til stede ved flere kongelige feiringer. 
Men nå utover høsten skal hun leve et så normalt liv som mulig og 

kose seg med egne fritidsaktiviteter som 13-åringer flest.

TEKST: ROGER ØVERSVEEN

FOTO:



BURSDAGSKOS: Estelle sammen med pappa Daniel,  
lillebror Oscar og mamma Victoria på sistnevntes  
fødselsdag på Solliden slott 14. juli.

ske hovedstaden, har mange 
gode venner som hun bruker 
mye tid sammen med på hver-
dagene. Dessuten har hun en 
stor familie som hun er flink til 
å besøke.

Prinsessen er veldig glad  
i fritidsaktiviteter. I likhet med 
prins Daniel (52) og mamma, 
kronprinsesse Victoria, driver 
hun gjerne med sport, og hun 
observeres ofte på trenings-
studioer eller løpende i nærhe-
ten av hjemstedet Haga Slott.

Elsker basket
Prins Daniel har innrømmet 
overfor Aftonbladet at han hå-
pet at prinsessen, i likhet med 
lillebror, prins Oscar (9), ville 
satse på fotball. Men det håpet 
forsvant raskt.

– Estelle er en basketball- 
jente og har spilt siden hun var 
ni år gammel, fortalte prinsen 
til den svenske avisen.

Estelle, som også har drevet 
med dans siden hun var fire 
år, ser da også ut til å ha fy-
siske forutsetninger for å spille 
basketball. Selv om hun fort-
satt har noen år igjen før hun 
er ferdig utvokst, er hun ifølge 
Svensk Damtidning med sine 
165 cm allerede like høy som 
prinsesse Sofia (40), og bare 
tre cm kortere enn moren.

Sportsinteressert
Ungjenta er ikke bare glad  
i å drive med sport selv, hun 
setter også stor pris på å sit-
te blant tilskuerne på diverse 
sportsarrangementer.

Helt siden prinsessen var li-
ten, har hun vært med moren 
og faren på fotball- og hockey- 
kamper og andre idretts-
stevner.

I fjor var Estelle til stede 
under sommer-OL i Paris 
sammen med moren og be-
stemor Silvia (81) for å heie 
på de svenske utøverne. Og  
i mars i år var hun sammen 
med lillebror, prins Oscar, 
mamma og pappa, på plass 
på tribunen under Verdens-
mesterskapet på ski i Trond-
heim.

AIK-fan
De siste årene har det også 
blitt veldig tydelig at prinses-
se Estelles hjerte banker for 
sportsklubben AIK, akkurat 
som faren Daniel. 

Han har vært en ivrig til-
henger av Stockholm-klub-
ben i mange år, og det er 
ikke rent sjelden far og datter 
er sammen på tribunen med 
sine gule og svarte skjerf 
både under både fotball- og  
ishockeykamper.

HYLLET BESTEFAR: Prinsesse Estelle sammen med dronning 
Silvia da kong Carl Gustaf fylte 79 år den 30. april.



I EGEN PARK: Sammen med prins Daniel og kronprinsesse Victoria 
var Estelle på plass da kunstneren Monika Sosnowska innviet skulp-
turen «Museum» i prinsessens egen skulpturpark 3. juni.

SPORTSINTERESSERT: Prinsesse Estelle heiet på Sverige da hennes lands-
menn møtte Slovakia under VM i ishockey i Avicii Arena i Stockholm 10. mai.

s-
ai.
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BESTEVENNER: Fabian 
Stang finner mye glede  
i hunden Bølla. Nå bor de 
like ved Frognerparken, et 
turområde de bruker flittig. 

 

PROFILERT 

MAMMA:  
Oppveksten med  

en av landets mest 
folkekjære kunstne-

re, Wenche Foss, 
preget Fabian.

Flyttet  inn i ny  leilighet



➤➤➤➤

Jeg syns jeg 
har brukt livet 

ganske bra

Fabian Stang feirer stor dag  
og ser tilbake på livet med takknemlighet

Han har kjent på ensomhet, latter, depresjon og kjærlighet. 
Nå fyller Fabian Stang 70 og deler åpent om livet,  

helsen og håpet for fremtiden.

TEKST: MARIANNE THORSHAUG  
KRISTIANSEN

FOTO: SVEIN BRIMI, PRIVAT, NTB

Han har vært ordfører, advokat og en 
utrettelig stemme for rettferdighet. Nå 
fyller Fabian Stang 70 år. Alene, men 
ikke ensom. 

Etter bruddet med Catharina  
Munthe tidligere i år, har han flyttet inn 
i en lys leilighet på Majorstuen med 
utsikt over Frognerparken og plass til 
både datter og barnebarn.

– Jeg ville jo egentlig ikke flytte, sier 
han og ser ut vinduet. 

– Men når jeg først ble alene, er 
dette et perfekt sted. Jeg har plass 
til Amanda Sofie (17) når hun vil kom-
me, og jeg håper de yngste barne-
barna, tvillingjentene på ti i Bergen, 
etter hvert vil synes det er spennende  
å komme til Oslo.

Falt på isen
Fabian smiler lunt når han forteller 

historien som fikk ham til å kjenne på 
alderen.

– Jeg gikk tur i vinter og snublet. 
Noen unge damer ringte 113, og jeg 
ble liggende og kjenne etter hva jeg 
hadde brukket. Da hørte jeg dem si: 
«Det er en eldre mann.» Da spratt jeg 
opp. Det var vel der jeg ble 70, humrer 
han.

Han beskriver livet som en lang rek-
ke uventede hendelser.

– Hvis jeg skal si det kort, så er livet 
fullt av tilfeldigheter. Det er først når du 
titter rundt hjørnet at du finner ut om 
noen er der. Jeg har tittet rundt mange 
hjørner og fått oppleve veldig mye.

Han setter frem kaldt boblevann og 
fortsetter:

– Jeg syns jeg har brukt livet ganske 
bra. Jeg har dels vært til nytte for meg 
selv, og kanskje litt for andre. Jeg er 
rimelig fornøyd. Men jeg våkner ikke 
om morgenen og tenker på det jeg har 
gjort. Jeg tenker på det jeg skal gjøre.

Vinpause
Hvordan markerer man en 70-årsdag? 
Fabian trekker på smilebåndet.

– Jeg hadde egentlig ikke tenkt å 
gjøre noe som helst. Men nå blir det 
en liten mottagelse med venner, god 
mat og drikke. Ikke taler og ikke pre-
sanger. Jeg har alt jeg trenger. Det 
viktigste er å være sammen med folk 
jeg er glad i.

Bruddet med ekskona ble starten 
på en tung periode. Fabian ble innlagt 
på Diakonhjemmet, og senere sendt til 
rehabilitering.

– Jeg hadde en depresjon, og så 
medisinerte jeg den med vin. Ikke fordi  
jeg festet, men fordi jeg ikke orket  
å føle på det. Nå har jeg tatt en pau-
se. Kanskje blir det et hvitt år, kanskje 
ikke. Men jeg kjenner at psyken er mer 
stabil uten.

Når mørket kommer
Han har levd med psykiske utfordrin-
ger siden tidlig i 20-årene.



Jeg var 
ganske  
ensom  
som barn

UNG MANN:  
Fabian Stang i yngre 
år. Glimtet i øyet var 

tidlig på plass. 

DEN GANG DA: Her er Fabian med mamma Wenche Foss og pappa 
Thomas Stang i barndommen. 

KJENDISMØTE: 
Som Oslos ordfører 

fikk Fabian Stang  
i forbindelse med Nobels 

fredspris møte den ameri-
kanske artisten og skue-

spilleren Will Smith og 
hans kone, Jada.
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ORDFØRER: Som Oslos ordfø-
rer møtte han både kongelige, 
kjendiser og helt vanlige folk.

– Det kommer og går. Men jeg 
har lært at det går over, og det er 
viktig å holde fast ved.

Han forteller at åpenheten er 
en styrke.

– Jeg valgte å snakke om det 
fordi jeg vet at mange sliter. Det 
gir mening hvis noen føler seg 
mindre alene. Og for meg selv 
er det godt å slippe å late som. 
Å være både syk og late som du 
er frisk, det er slitsomt.

Barndommen 
Å vokse opp som sønn av Wen-
che Foss, preget ham sterkt.

– På den alvorlige siden tror 
jeg at jeg var ganske ensom som 
barn. Mor og far var mye bort-

reist, slik foreldre ofte var den 
gangen. Vi hadde barnepiker og 
mye hjelp i huset, men jeg savnet 
nok mamma og pappa.

Han ble stadig trukket inn på 
scenen.

– Hver gang vi fikk ny lærer og 
det skulle settes opp skoleteater, 
fikk jeg hovedrollen. Men innen 
premieren, var jeg flyttet til kulis-
sene som scenemester. Jeg var 
nok ikke særlig god, smiler han.

Rettferdighetssansen seiret
– Hun lærte meg at jeg ikke skulle 
bli skuespiller, og det er jeg evig 
takknemlig for. I den bransjen har 
man det ikke godt hvis man ikke 
er best. Jeg ville blitt middelmå-

dig, og det hadde vært en pine.
I stedet fulgte Fabian rettfer-

dighetssansen.
– Jeg var fascinert av å skape 

rett og hindre urett. Det var det 
som fikk meg til å studere juss. 
Ikke for å tjene mest mulig, men 
for å vinne frem med det jeg trod-
de på.

Som far har Fabian gjort sitt 
beste for å være mer til stede enn 
sine egne foreldre var.

– Det viktigste du kan gi barn, 
er kjærlighet og noen gode råd, 
servert på en måte som gjør at de 
faktisk vil høre etter.

Han er far til sønnene Christian 
August (39) og Fabian Emil (43), 
og datteren Amanda Sofie (17).

– Det er uforståelig at barna 
har blitt så voksne at jeg snakker 
med dem om pensjonspoeng, ler 
han.

Han forteller varmt om som-
meren han og Amanda tilbrakte 
sammen i Tønsberg.

– Vi var seks uker sammen. 
Hun er en flott jente, med egne 
meninger. Da jeg oppdaget at 
hun hadde pusset sølvtøyet helt 
på egen hånd, ble jeg rørt. Prin-
sesse Ragnhild sa en gang: «Alle 
her er født med sølvskje i mun-
nen, men ingen har lært å pusse 
den». Nå har én lært det.

Når stillheten flytter inn
Det er første gang på mange år at 



Fabian bor alene.
– Jeg er jo sosial av natur, men 

det blir stille. Jeg har Bølla, da, 
men det er grenser for hvor mye 
man kan diskutere «Dagsrevyen» 
med en hund.

Han fyller dagene med uli-
ke prosjekter. Han har blant 
annet vært medeier i et sel-
skap som selger gravstøt-
ter, og har  også meldt seg 
som besøksvenn i Røde Kors.

– Det handler om å være til nyt-
te både for andre og for seg selv.

Selv om han har trappet ned 
på jussen, hender det fortsatt at 
telefonen ringer.

– Jeg prøver å hjelpe folk som 
ikke har råd til advokat. Jeg kan gi 
dem en pekepinn: Har de en sak 

eller ikke? Så slipper de å bruke 
masse tid og penger, sier han.

Et liv i tjeneste
Som ordfører møtte han både 
små og store mennesker. Ett min-
ne står sterkt:

– Jeg tok imot en familie på 
rådhuset før Nobels fredspris. Vi 
satt og lo og koste oss. Så sier 
mannen plutselig: «By the way, 
do you know who I am?» Jeg 
svarte ærlig: «Nei». Han svarte: 
«My name is Will Smith».

Fabian ler hjertelig.
– Jeg var heldigvis høflig nok til 

ikke å spørre «og hvem er det?» 
Senere holdt vi kontakten. Da 
han kom tilbake til Norge, insis-
terte han på å møte meg igjen. 

e åper  Jeg håper  
fremtiden  fremtiden  
fortsatt kan fortsatt kan 
ha rom for litt ha rom for litt 
kjærlighetkjærlighet

FREMTID:  
Fabian drømmer 
ikke om store 
ting for fremti-
den, bare kaffe 
på senga, god 
mat, en prat og 
kanskje litt  
kjærlighet.

SPREK KAR:  
Fabian elsker  

å holde seg i form. 
Her gjør han ablegøy-

er i nabolaget der 
han bor. 











Både prinsesse Kate (43), prins William 
(43) og barna prins George (12), prin-
sesse Charlotte (10) og prins Louis (7) 
har trivdes de tre årene de har bodd  
i Adelaide Cottage i Windsor. Men de 
siste 18 månedene har kreftdiagnosen 
til Kate ført til både frykt, bekymringer, 
tunge dager og våkenetter.

Åpen om sykdommen
Kate og William bestemte seg tidlig for 
å være åpne og fortelle om mammas 
alvorlige sykdom, noe som selvfølgelig 
har satt preg på hverdagen til alle det 
siste drøye året.

– Nå som prinsessen er blitt frisk og 
er klar for et nytt, forhåpentligvis lysere 
kapittel i livet sitt, synes derfor Kate og 

William at det er riktig at hele familien 
legger den vonde og tøffe tiden bak 
seg, og ikke dveler ved de dårlige min-
nene de har fra det siste året, forteller 
en kongelig kilde til BBC.

Flytter ikke langt
Storbritannias neste kongepar bestem-
te seg derfor, etter en samtale med bar-
na, om å forlate Adelaide Cottage og 
starte et nytt liv i Forest Lodge, ti minut-
ters kjøretur unna der de bor nå.

Det kongelige paret ser på dette som 
en langsiktig flytting. Planen er at de 
også skal bo på Forest Lodge når prin-
sen og prinsessen av Wales en dag blir 
konge og dronning.

Flyttingen til Windsor i 2022 har iføl-

ge flere britiske medier vært svært vel-
lykket, og har gitt dem det privatlivet 
og den friheten som var vanskeligere  
å finne i London. Familien har funnet 
seg til rette, og barna trives på Lam-
brook School, hvor alle tre for tiden går.

I tillegg har de også et hjem på Anmer 
Hall i Norfolk, hvor de tilbringer mye av 
skoleferiene. Boligen var en bryllups- 
gave fra avdøde dronning Elizabeth.

Når familien i er London, bor de  
i apartment I A i Kensington Place, Kate 
og Williams hjem fra 2013 til 2022.

Åtte soverom
En talsmann for Kensington Palace for-
teller til The Sun at det foreløpig ikke er 
klart når prinsefamilien flytter til Fore-
st Lodge. Boligen skal først gjennom-
gå mindre utvendige og innvendige 
endringer. Huset har åtte soverom, og 
gir familien mer plass å boltre seg på.

Planen er at familien ikke skal ha 
fastboende medarbeidere.

HERSKAPELIG HJEM: Forest Lodge ligger idyllisk til ikke langt fra 
Windsor Castle. Der kan familien leve usjenert.

Prinsesse Kate og prins William har funnet ut at det er best 
for barna at familien forlater Adelaide Cottage; et sted der 
de har hatt mange tøffe stunder.

BEKYMRET FOR MAMMA: Prinsesse 
Charlotte skal ifølge flere britiske 
medier ha tatt sykdommen til prin-
sesse Kate veldig tungt.

t fra 

BEKYMRET FOR MAMMA:B Prinsesse

ge flere britiske medier vært svært vst

 

SKIFTER ADRESSE:  
Prins William, prins George,  

prinsesse Charlotte og prin-
sesse Kate gleder seg til  

å flytte inn i nytt hjem.  
Her er de fotografert under  

årets Wimbledon- 
turnering i juli.





SEIERSKYSSET: 
Warholm ble gratulert 
av kjæresten etter å ha 

vunnet VM-gull på  
400 meter hekk i Buda-

pest for to år siden. 
m



Vi ser ikke  
veldig mye til 
hverandre, men 
det er kanskje 
derfor det  
fungerer  
så bra?

VISER  

MUSKLER: 
29-åringen har 

trent godt i forkant 
av mesterskapet.  

Holder det  
til gull?



mester i en løpsøvelse. Senere 
kunne han legge til to gull til fra 
VM. Karsten kan også smykke 
seg med fire EM-gull, i tillegg til 
det gjeve OL-gullet fra Tokyo.

29-åringen er imidlertid på-
passelig med å slappe av mel-
lom rundene på løpebanen.

– Da gjør jeg veldig lite. Jeg 
sverger til sofaen og ser på TV. 
Jeg ser mye på sport, som jeg 
er veldig interessert i. Jeg prøver  
å «kule’n» så mye som mulig. Det 
er det som er vanskelig når du 
driver med sport; du må faktisk 
være veldig kynisk på den biten 
hvis du skal få gode resultater. 
Så enkelt er det, deler VM-håpet.

Ser lite til hverandre
Men det er ikke bare avslapning 
på hjemmebane for OL-helten.

– Der blir jeg henvist til mye 
rart, skal jeg si deg, røper han 
spøkefullt.

I 2022 ble det kjent at Kar-
sten og kjæresten, Oda Djupvik 
(26), hadde kjøpt en enebolig på  
Oslos beste vestkant. Paret 
punget ut 27 millioner kroner for 
funkisvillaen på Frogner, rett ved 
Vigelandsparken.

– Det går veldig fint å være 
samboere. Jeg jakter min karri-
ere, og hun jakter sin karriere. Vi 
ser ikke veldig mye til hverandre, 
men det er kanskje derfor det 
fungerer så bra? Vi har en fin 
balanse på det, og det trives vi 
godt med, forteller han om Oda, 
som også er fra Ulsteinvik.

Vært et par i ti år
De har vært et par siden 2015, og 
kan dermed feire ti år sammen  
i år. Barn står imidlertid ikke helt 
på agendaen ennå. 

– Jeg har ikke tenkt så mye 
på det, men nå har jeg i hvert 
fall veldig god tid til å trene. Så 
det er jo fint, oppsummerer Kar-
sten, og trekker samtidig frem 
Oda som en god støttespiller  
i idrettskarrieren.

– Ja, det er hun. Og jeg hå-
per at jeg er det tilbake også.  
I vårt hjem er det ikke sånn at hun  
lever for å «tjene» meg heldigvis. 
Vi er et godt team, og begge får 
utfolde seg, utdyper han.

Tar farvel med 20-årene
I februar fyller verdensmesteren 
30 år, som er en milepæl han 
foreløpig ikke har tenkt så mye 
på.

– Jeg er ikke veldig «feire»- 
type, så det blir sikkert rolig. For 
meg er det ikke en stor milepæl, 
for å være ærlig. Alternativet er 
verre, i hvert fall. Det blir egentlig 
litt trist å bikke 30, for jeg trivdes 
i 20-årene. Men 20-årene mine 
har vært gode, derfor ser jeg 
fremover.

– Har du satt en frist på når du 
skal avslutte idrettskarrieren?

– Jeg har egentlig ikke det. Jeg 
har sagt tidligere at det er moti-
vasjonen, kroppen og det totale 
bildet som får avgjøre. Men jeg 
skal holde på noen gode år til, 
bekrefter Karsten Warholm.

HISTORISK: Karsten ble nasjonalhelt  
i 2017, da han løp seg til gull under VM  

i London. Han ble dermed første norske, 
mannlige verdensmester i en løpsøvelse. 

PAR  

I HJERTER: 
Karsten og Oda, 

som jobber i finans-
bransjen, er begge 

fra Ulsteinvik.















Mamma er mye 
tøffere enn hun 
selv tror

STERKT BÅND:  
– Hun er min klip-

pe, sier Sandra om 
mammaen sin.



MARIANNE THORSHAUG 
KRISTIANSEN

I en lys og smakfull leilighet på 
Lørenskog, hvor Sandra Paixao 
Jacobsen (27) bor sammen med 
forloveden, sitter hun og mamma 
Line Jacobsen (55) tett i sofaen. 
De ler høyt, småprater ivrig, av-
bryter hverandre og fullfører set-
ningene til den andre, akkurat slik 
vi har sett dem i årets sesong av 
«Fjellhytta» på TV 2.

– Før premieren var vi livredde, 
innrømmer Line og ser på datteren. 
– Vi tenkte: «Nå kommer vi til å bli 
sett på som de verste bitchene!»

Sandra nikker gjenkjennende.
– Jeg var helt sånn: «Hvordan 

skal dette gå?» Men det har fak-
tisk vært overraskende mange 
positive tilbakemeldinger, mange 
flere enn vi trodde.

Likevel legger de to ikke skjul 
på at noe også har vært sårt etter 
publiseringen.

– Det er litt tøft å se at ikke alle 
de fine sidene mellom oss kom 
med i klippen, forteller Line, før 
hun legger til:

– Men sånn er TV. De tar det 
som blir best underholdning.

Grundige forberedelser
Mor og datter møtte opp til «Fjell-
hytta» godt forberedt.

– Jeg er litt kontrollfrik, så jeg 
googlet og prøvde å finne ut hvor 
hytta lå, og lagde moodboards 
for alle ukene, forteller Sandra.

Line nikker.
– Vi fikk også litt hjelp av fami-

lien til å øve på ting som flisleg-
ging, og vi trente med håndsag 
hjemme. Men det var mye vi aldri 
hadde gjort før, så vi måtte lære 
underveis.

Tilbake i tid
Innspillingen bød på utfordringer, 
ikke minst for relasjonen.

– Det var uvant å plutse-
lig falle tilbake til den gam-
le mor og datter-rollen, for-
te l l e r  Sandra og le r  l i t t .

– Jeg kjente på at mamma 
var sjefen, selv om vi egent-
lig var likestilte. Plutselig føl-
te jeg meg som 16 år igjen.

Line smiler.
– Jeg kunne være ganske utål-

modig og si ting som «bare gå, 

da, Sandra, sånn som du alltid 
gjør», hvis hun ble tverr. Men det 
var egentlig bare smågnissing, og 
det gjorde oss egentlig bare ster-
kere i lengden.

Et venninneforhold
Forholdet deres beskriver de 

som en blanding av vennskap og 
morsrolle.

– Jeg er redd for å bli den typen 
mamma som sier: «Jeg er helt lik 
datteren min». Men vi er veldig 
åpne med hverandre, sier Line.

Sandra nikker.
– Mamma er min klippe. Hvis 

STOLT: Line gleder seg stort 
over at datteren skal gifte seg 
med sin kjære. Sandra og Dag 
har vært sammen i en årrekke, 

og Line ser på ham som  
en sønn. 

DRØMMEFRIERI: Sandra 
fikk frieriet hun alltid hadde 
ønsket seg – midt i Madrid. 
Neste sommer står hun hvit 
brud. 

TEKST:

FOTO: SVEIN BRIMI, ESPEN SOLLI/
TV 2

BRYLLUPSKLARE: Dag og 
Sandra gifter seg i 2026.





BRA STEMNING: Latteren er 
sjeldent langt unna når de to er 
sammen. Her poserer de tøyse-

te for fotografen med verktøy. 

GODT FORHOLD:  
Kameraene fanget opp 
både småkrangler og ekte 
kjærlighet under innspil-
lingen. Privat er de stort 
sett gode venner. 

KLARE FOR MER OPPUSSING: Neste prosjekt er  
soverommet til Line. Hun gir terningkast seks på morens 
oppussings-ferdigheter. 











































Vi møter Nate Kahungu hos 
NRK på Marienlyst i Oslo kort tid  
etter at han har kommet hjem 
fra Malaysia og innspillingen av 
NRKs nye storsatsing, «Ville fris-
telser».

I programmet kastes ti helt 
vanlige nordmenn ut i et sosialt 
eksperiment som tar dem gjen-
nom jungelen på øya Langkawi. 
Underveis blir de testet både  
fysisk og psykisk – og fristet med 
luksus de må betale for med  
fellesskapets penger.

– Hver gang noen lar seg friste, 
går det utover hele gruppen. Det 
er det som er kjernen: Velger du 
deg selv eller fellesskapet? fortel-
ler Nathan, som tenker tilbake på 
dagene i Malaysias jungel med et 
smil. 

Han fulgte deltakerne tett og så 
hvordan de ble satt på prøve når 
de var på sitt mest slitne. Selv om 
han ikke ble utsatt for fristelsene 
selv, er han ikke i tvil om hva som 
ville vært umulig å stå imot.

– Jeg hadde klart meg uten 

pute, dyne, mat og øl. Men stem-
men til mamma? Den hadde jeg 
ikke klart å si nei til.

Så legger han stille til:
– Jeg snakker med henne hver 

dag. Hun har vært der for meg 
hele livet. Hun har alltid et svar 
– ikke alltid det svaret jeg vil ha, 
men jeg slipper å få et «jeg vet 
ikke». Det er den tryggheten jeg 
alltid har kunnet lene meg på, sier 
han med et smil.

Mamma-gutt 
Nathan beskriver seg selv som 
«en skikkelig mammagutt». Det 
sier han med både latter og alvor.

– Hun er det viktigste mennes-
ket i livet mitt. Hun har lært meg 
å bry meg om folk, se mennesker 
og spre glede. Det prøver jeg å ta 
med meg inn i alt jeg gjør – også 
som programleder.

«Ville fristelser» er hans første 
store prosjekt alene foran kame-
ra. Før det har vi stiftet bekjent-
skap med ham i «Love Island» og 
«Skal vi danse» på TV 2.

– Jeg håper og tror mamma er 
stolt nå. Da jeg var med i «Love 
Island», var det kanskje litt min-
dre stas. Men nå leder jeg mitt 
eget NRK-program. Det føles 
godt – det er nesten som om jeg 
må klype meg selv i armen, sier 
han med et glimt i øyet.

Før vi runder av, blir han stille et 
øyeblikk. Så ser han opp og opp-
fordrer med et varmt smil:

– Hvis du har en mor eller far 
du ikke har snakket med på en 
stund, ta den telefonen. Det betyr 
mer enn du tror.

KLIPPEN: – Hun har alltid et svar. Og aldri et «jeg vet 
ikke», sier Nathan om mammaen sin, Nanou Kahungu.

Nathan fulgte deltakerne tett i «Ville fristelser», og 
mener selv han kunne motstått alt. Bortsett fra én 
ting: stemmen til mamma. – Da hadde jeg knekt, 
innrømmer han.

JUNGELTEST: I «Ville fristelser» følger Nathan deltakerne på en reise der fris-
telser koster – og lojalitet belønnes.

Jeg håper  
mamma er stolt 

Nathan Kahungu leder ny storsatsing i NRK

NRK1 fredag  
6. september

TEKST: JOAN KRISTIN HAMMEREN

FOTO: SVEIN BRIMI, NRK, NTB, PRIVAT 



PÅ PARKETTEN: 
Nathan imponerte på 

parketten da han i 2022 
deltok i allstars-seson-
gen av «Skal vi danse» 
sammen med Nadya 

Khamitskaya. 

STOR MULIGHET:  
– Jeg må nesten klype 
meg selv i armen. Det 

er en drøm å få lede sitt 
eget NRK-program,  

sier Nathan.

Da jeg var 
med i «Love  
Island», var 
det kanskje litt 
mindre stas







12 nye deltagere er klare for å legge ut på en strabasiøs tur fra Lindesnes  
til Nordkapp i kampen om å bli kåret til Norges tøffeste kjendis 2025. 
Også denne sesongen byr de på en tvist, hvor fire hemmelige delta-
gere kommer inn som en overraskelse i løpet av innspillingen.

Sanna Sarromaa (45),  
journalist og forfatter
– Hvorfor takket du ja til deltagelsen?
– Dette gir meg muligheten til å bli enda 
gladere i Norge. Jeg er reality-jomfru, 
jeg har aldri vært med på det før. Og 
dette er toppen av reality. Det er en serie 
jeg setter pris på. Og så er den litt typisk 
norsk, med alle de gode, norske verdie-
ne. Alle er hyggelige med hverandre, det 
er lagånd og fantastisk, norsk natur.
– Din beste/verste naturopplevelse?
– Jeg har gått veldig mye på Hærfjellet 
i Gausdal. Det er et lavterskelfjell. Ellers 
har jeg ingen dårlige opplevelser, for jeg 
har aldri gått ut av komfortsonen før. Det 
gjør jeg først nå.
– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg gleder meg til å oppleve Norge 
og den norske naturen. Og så gruer jeg 
meg mest til å svømme, og være i vann. 
Det er et element som jeg er redd for. 
– Hva er din styrke og svake side?
– Det blir veldig flaut hvis jeg ikke repre-
senterer Finland med den stå på-viljen vi 
har. Hvis det blir helt forferdelig, så skal 
jeg tenke på vinterkrigen og mine beste-
foreldre. Da skal jeg tenke at de hadde 
det verre. Men jeg har ingen erfaring 
med friluftsliv, heller ikke praktisk sans.

Mushaga Bakenga (32), 
tidligere fotballspiller

– Hvorfor takket du ja til deltagelsen?
– Fordi det er det mest spennende reality-
programmet, hvor du får så mye tilbake. Du 
får mange opplevelser, og det er så mye som 
jeg ikke har fått gjort hittil i livet fordi jeg har 
vært fotballspiller. Nå får jeg alt det pakket 
inn i én. 
– Din beste/verste naturopplevelse?
– De beste er vel fra speideren. Det var å 
få lov til å bygge noe, gå på tur og plukke 
bær. Spikke pinnen selv og grille pølser. Og 
så sove i lavvoen. Det er jo gull. Den verste 
turen jeg har hatt, var vel å gå fra stadionet  
under Ski-VM til bussen. Jeg har ikke så 
mange turopplevelser!
– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg gleder meg mest til å bli kjent med folk. 
For til syvende og sist er det de som kom-
mer til å gjøre opplevelsen bra eller dårlig. Og 
så gruer jeg meg mest til vann. Jeg kan ikke 
svømme. Jeg er spent på hvordan jeg takler 
det i en situasjon hvor jeg føler at jeg må gjø-
re det. Jeg vil ikke, men jeg må.
– Hva er din styrke og svake side?
– Styrken min er at jeg er lugn og avslappet, 
og er vant til å være i et lag. Svakheten min 
er mangel på erfaring. Jeg har ingen erfaring 
med noe som helst med friluftsliv.
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Vi møtte 12 spente «71 grader nord»-deltagere 
før avreisen. Her avslører de sine styrker og 
svakheter, og hva de gleder og gruer seg til.

Jenny Huse (23), influenser

– Hvorfor takket du ja til deltagelsen?
– Fordi det er noe jeg får oppleve én gang 
i livet. Man må bare ta sjansen når man får 
den.
– Din beste/verste naturopplevelse?
– Jeg har ikke så mange turopplevelser. Jeg 
var med i speideren, og det var ganske ille 
for jeg savnet mamma og pappa. Jeg er vel-
dig hjemmekjær. Den beste var vel Preike-
stolen. Det var veldig vakkert. Jeg gikk der 
på Halloween i fjor. Det var den første lange 
turen jeg har gått.
– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg gruer meg mest til å gå bak, og at alle 
går foran meg. Men man vet aldri før man 
har prøvd, så det kan være at ting blir bed-
re enn jeg tror. Og ChatGPT sa at jeg kom 
på fjerdeplass i konkurransen! Jeg ga den 
KPI-er (måletall for å evaluere måloppnåel-
se journ.anm.) for å se. Jeg gleder meg mest 
til å se det vakre landet vi har. Jeg blir fort 
rørt av natur. Første gang jeg så fin natur, var  
i Ålesund. Da begynte jeg å gråte.
– Hva er din styrke og svake side?
– Styrken er hjernen min. Det er mitt kom-
parative fortrinn i livet. Min svakhet er det 
fysiske. Det er veldig binært. Kroppen min er 
svak, mens hjernen min er sterk.

    Hvem kommer  
først til Nordkapp?

12 kjendiser er klare for «71 grader nord 
– Norges tøffeste kjendis»



Ingrid Gjessing Linhave (47), 
TV-profil
– Hvorfor takket du ja til deltagelsen?
– Det var så krystallklart for meg at det skulle 
bli nei. Jeg liker veldig godt å ikke gjøre ting jeg 
synes er skummelt. Men så var det en stemme 
inni meg som sa at det var nå jeg skulle ut-
fordre meg på alt det jeg har unngått. Og det 
virker som et eventyr! Det som frister, er å våge 
å utfordre meg på de tingene jeg er redd for, 
men med et sikkerhetsapparat rundt.
– Din beste/verste naturopplevelse?
– Jeg har vokst opp med en far som har vært 
skikkelig eventyrer; seiling, surfing, kano,  
kajakk og langrennsturer i Rondane. Den ver-
ste opplevelsen var vel da hele familien skul-
le ut i seilbåt. Så ender vi i det verste uværet  
i Oslofjorden, i denne lille seilbåten med to 
boxere. Så sier faren min at hvis båten skulle 
gå rundt, så måtte vi ikke prøve å redde hun-
dene. Da var jeg åtte år. Vi kom heldigvis i land. 
Men jeg tenkte da at hundene skulle dø, og at 
dette ble den siste dagen i mitt liv. Den bes-
te opplevelsen er nok bare en jevn følelse av 
sommer, høstferier og påskeferier i Rondane 
med turer opp på 2000-meterstopper. Hvor 
man sitter med følelsen av at nå har familien 
ferie. Det er Marie-kjeks, kakao og karameller. 
Jeg elsker sånn type friluftsliv!
– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg tror jeg kommer til å kjenne på følelsen 
av at jeg kan få til mer enn jeg tror. Og så gruer 
jeg meg til følelsen av å være redd og kald.
– Hva er din styrke og svake side?
– Jeg tror min sterke side er erfaringen. Jeg 
har vokst opp med at bilen ble parkert en mil 
unna hytta, og så gikk man med sekk tyngre 
enn seg selv. Jeg visste at hvis jeg falt, så kom 
jeg meg ikke opp fra dypsnøen. Og da vi kom 
frem til hytta, var det å hakke hull i elven og 
bruke utedo. Det er en robusthet i det. Og så 
har jeg drevet med roing, så jeg er en ganske 
sterk type. Jeg er flink til å slite meg ut. Den 
svake siden er at alt dette var frem til jeg fylte 
20 år, og det har jo gått 27 år siden da. 

TVNorge tors. 
og søn.  

kl. 20.30

Mimmi Löfwenius Veum 
(31), tidligere fotballspiller
– Hvorfor takket du ja til deltagelsen?
– For opplevelsen. Det er et fantastisk 
eventyr å få være en del av. Et sant privi-
legium. Jeg gleder meg stort.
– Din beste/verste naturopplevelse?

– De beste turene har vært tu-
rer med hunden, eller når jeg 
har hatt med barna og grillet 
pølser. Veldig basic. Jeg skulle 
gå en tur i Sogn rett før påske, 
og så bommet jeg litt på kartet. 
Og det er ganske bratte fjell  
i Sogn. Da havnet jeg midt i en 
fjellvegg, og så begynte snøen 
å komme. Da fikk jeg litt pa-
nikk, for jeg var ikke sikret. Jeg 
havnet et sted hvor jeg absolutt 
ikke skulle havne.
– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg gleder meg til å kjenne 
på konkurranseaspektet, samt 
de fantastiske turene. Besøke 
steder som man aldri har vært 
før. Og så blir det hyggelig  
å bli kjent med nye mennesker.  
Ellers har jeg ikke begynt å grue 
meg til så veldig mye. Tanke- 
settet er at alt går, og her er det 
et kjempeapparat rundt med 
tanke på sikkerhet.
– Hva er din styrke og svake side?

– Styrken tror jeg er grenseløsheten i 
at det bare er å gjennomføre. Og så 
håper jeg at jeg er en fin bidragsyter 
inn mot et lag. Min verste egenskap 
er at jeg kan bli utrolig distré og ikke 
få med meg alle beskjeder i stressede 
situasjoner.



Susanne Wergeland (40), 
programleder
– Hvorfor takket du ja til deltagelsen?
– Jeg er blodfan av programmet, så jeg var  
aldri i tvil. Jeg bare strakk hendene i været og 
ropte: «Ja! Jeg blir med!»
– Din beste/verste naturopplevelse?
– Min beste naturopplevelse var første gangen 
jeg gikk opp et fjell som heter Segla på Senja. 
Jeg visste ikke helt hva som ventet meg. Det 
var lavt skydekke, men siden vi hadde kjørt 
dit, gikk vi turen likevel. Etter hvert kom vi over 
skylaget, og jeg fikk sjokk. Det er noe av det 
sykeste jeg har sett, veldig vakkert. Den verste 
turen var da vi skulle opp Tindstinden, som er 
et veldig luftig fjell i Lofoten. Vi måtte over en 
kam der det er rett ned på begge sider. Og det 
var der jeg innså at jeg har høydeskrekk. Det 

visste jeg ikke, og jeg fikk fullstendig angst. Vi 
måtte bare snu, jeg taklet det ikke.
– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg gleder meg til fine turer og vakker natur. 
Jeg liker å sitte på en fjelltopp og kjenne på at 
jeg har klart å komme meg opp. Og så gruer 
jeg meg til å bli utfordret på høyder. Dessuten 
hater jeg kaldt vann, og vi skal garantert i kaldt 
vann.
– Hva er din styrke og svake side?
– Jeg er redd for at jeg er fysisk svak. At det 
blir tungt å bære, og at jeg får vondt overalt. 
Den gjengen jeg skal på tur med, er noen beist. 
Hvor er de svake? Jeg er ingen toppidretts- 
utøver. Styrken min er viljen, og at jeg er seig. 
Jeg gir meg ikke!

Mayoo Indiran (34), 
TV-profil
– Hvorfor takket du ja til deltagelsen?
– Jeg synes det er en fantastisk mulig-
het vi får som deltagere. Og så er det 
noe med å komme seg ut av komfort- 
sonen. Prøve å kjenne på det å være 
tøff på ekte ved å krysse de mentale 
sperrene man har. 
– Din beste/verste naturopplevelse?
– Det har ikke vært så veldig mange, så 
den blir vanskelig. Men jeg synes det  
å gå tur er jævlig. Jeg har aldri skjønt 
poenget. Man kan komme seg dit man 
vil med bil og andre transportmidler. 
Jeg skjønner at det å gå kan gi en helse- 
gevinst, men hva skal man på fjellet? 
Jeg har alt jeg trenger i byen! Jeg tror 
ikke jeg kommer tilbake som frilufts-
menneske. Jeg er optimistisk, men 
også realist.
– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg gruer meg til kaldt vann og høy-
der. Men det er også det som er gøy;  
å prøve å bli tøff på de områdene man 
er litt pyse på. Og så gleder jeg meg til 
de fine TV-bildene som blir tatt av meg 
når jeg gjør de jævlige tingene. 
– Hva er din styrke og svake side?
– Min styrke er styrken min. Jeg er 
sterk, men det er også min svake side. 
For det får alle andre til å tro at jeg er 
mye sterkere enn jeg er. De kan få meg 
til å løfte mye mer, og slite meg ut.  
Førsteinntrykket folk får, er at jeg er 
sterk. Så er sannheten at jeg trener for 
å se bra ut naken. Jeg løfter ikke så 
tungt. Så ikke døm etter «looks», jeg er 
ikke så tøff! Men jeg skal prøve å finne 
en tøffere utgave av meg selv gjennom 
programmet.



Henrik Fladseth (36),  
standupkomiker og skuespiller

 – Hvorfor takket du ja til deltagelsen?
– Jeg har jo takket nei i noen år for det virker 
veldig hardt. Og så har jeg ikke hatt tid og 
fokus til det. Men nå følte jeg at jeg hadde tid, 
og at det passet å bli litt natur-mann. Jeg føler 
meg i grei form og tenkte det var en god gul-
rot for å komme i bedre form. Så ting klaffet!
– Din beste/verste naturopplevelse?
– Vi kjørte gjennom Norge en sommer. Vi prøv-
de å sove i dårlig telt, og det var en utrolig dår-
lig opplevelse. Jeg har ikke sovet i telt siden, 
men jeg regner med at teltene er gode i «71 
grader nord». Jeg har sett noen fine fjelltop-
per, men jeg har aldri gått noen voldsomme 
turer. Jeg har tatt gondol opp, og så har jeg 
lagt noen steiner på varder, men jeg er ingen 
Lars Monsen.

– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg gleder meg til å traske der det ikke  
er så bratt. Mitt «spirit animal» er elgen, jeg  
føler meg som en elg: Jeg har veldig lange ben, 
så hvis jeg bare går bortover, kan jeg ikke bli 
sliten. Jeg kan gå i dagevis, som elgen. Men 
med en gang det begynner å bli bratt, da blir 
det verre. Jeg gruer meg til å klatre. Jeg har 
høydeskrekk. Jeg så en sesong der de ålet 
seg gjennom et fjell. Da tror jeg at jeg måtte ha 
trukket meg. Vi elger skal ikke inn i noen huler, 
eller opp et fjell. Vi skal bortover, i flatt terreng.
– Hva er din styrke og svake side?
– Jeg tror jeg er mentalt sterk. Jeg klarer å tenke  
rasjonelt og positivt i krevende situasjoner. Det 
negative er at jeg blir sliten i korsryggen. Da 
kan jeg bli grinete og dårlig fysisk når det låser 
seg der.

Hedvig Glestad (33), 
influenser

– Hvorfor takket du ja til deltagelsen?
– Jeg vet ikke, for jeg har ikke gjort  
annet enn å grue meg. Jeg takket vel ja 
fordi alle andre sa det var dritfett, og at 
det var noe jeg måtte gjøre.
– Din beste/verste naturopplevelse?
– Den verste var Birken for noen år si-
den. Det var dårlig vær, men jeg skulle 
imponere noen ved å gå Birken. Jeg 
hadde på barneski uten å vite det. Jeg 
hadde ikke utstyret på stell, heller ikke 
ullundertøy. Jeg hadde ikke mat med 
meg, drikkevannet frøs, og det var 
storm. Folk døde under turen, det er 
ikke tull engang! Det var helt forferdelig. 
Jeg kunne skrevet bok om de timene 
der. Og så ble jeg endatil dumpet etter 
at jeg kom hjem! Den beste turen var 
da jeg gikk Marcialonga. Jeg gikk 72 ki-
lometer på ski. Det var røft, men været 
var nydelig. Det er et godt minne. Med 
en gang solen er fremme, er det greit.
– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg gleder meg til å komme på top-
pen. Til å se spektakulær natur, og 
til å få til noe. Og så gruer jeg meg til  
å klatre, være i kaldt vann, fryse og  
sove ute.
– Hva er din styrke og svake side?
– Min styrke er at jeg er positiv og leg-
ger godviljen til. Og at jeg er løsnings- 
orientert. Men jeg kan også være gla-
gete og litt svak mentalt. Jeg vet ikke 
hva jeg kommer til å være i denne situ-
asjonen her.



Jørgen Karterud (30), 
ishockeyspiller
– Hvorfor takket du ja ti l  
deltagelsen?
– Det er jo først og fremst en 
sinnssyk opplevelse. Det er en 
unik mulighet til å se det fantas-
tiske landet vi bor i, og ikke minst 
å komme meg litt ut av hverdagen 
min i byen.
– Din beste/verste naturopp- 
levelse?
– Vi leide bobil under korona, og 
da gikk vi Trolltunga. Det er par-
kering i bunnen, eller så kan man 
ta buss opp. Men vi gikk helt fra 
bunnen, og var ikke fremme før ti 
på kvelden. Da hadde vi gått noen 
mil med sekk. Det var slitsomt.
Og så hadde vi en tur med laget 
hvor vi gikk til Tryvannstårnet. Vi 
hadde utsikt der, og så våknet vi 
opp til at stolheisen gikk dagen 
etter. Men da var vi ikke så langt 
inn i skogen.
– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg gruer meg mest til å sove  
i telt. Alle sier at jeg kommer til  
å være så sliten at jeg sovner 
uansett, og det får man håpe. 
Men jeg har aldri klart å sove godt 
i telt. Og så gleder jeg meg til  
å prøve å skape et kult lag. Jeg 
driver med lagidrett, og da skaper 
man et helt spesielt fellesskap og 
samhold.
– Hva er din styrke og svake 
side?
– Svakheten er at jeg kommer til  
å slite med å holde orden i ting. 
Min styrke er at jeg er i veldig bra 
form siden jeg er en aktiv idretts-
utøver. Men det hjelper lite hvis 
jeg går én mil feil hver gang. Jeg 
har kun tre timer erfaring med 
kart og kompass.

Håvard Lilleheie (52), 
skuespiller og komiker
– Hvorfor takket du ja til deltagel-
sen?
– Det er jo et ikonisk program. Jeg 
synes det er veldig kult å få lov til  
å være med.
– Din beste/verste naturopplevelse?
– Jeg var ni år og skulle være med 
fattern og en kompis av ham å fiske 
på Vestlandet. Så ble jeg dårlig, og 
de satte meg av på en liten holme. 
De ville fiske ferdig. Det var på den 
tiden da barns behov ikke kom først. 
Jeg ble satt i land med bikkja til kom-
pisen. Så begynte den å jage sauer 
på øya. Den hørte ikke på meg, og 
jeg ble stående paralysert. Sauene 
fikk full panikk, og hunden skulle 
drepe dem. Plutselig var den etter et 
lam, og lammet løp og løp for å kom-
me seg unna. Til slutt falt det i sjø-
en, og jeg skulle ut og prøve å redde 
det lille lammet. Men da kom fattern 
med båten og fikk det inn. Kompisen 
prøvde munn-til-munn, men lammet 
døde. Vi måtte betale noen kroner  
i erstatning til bonden.  Den beste 
turopplevelsen var på en hyttetur 
med kompiser på Hardangervidda. 
Jeg måtte dra hjem før de andre, så 
jeg sto opp skikkelig tidlig, tok på 
meg sekk og ski og gikk langt over 
vidda alene. Det var vindstille og sol, 
og ingen andre ute. Den turen stikker 
seg ut, for det var «zen» på fjellet.
– Hva gruer/gleder du deg til?
– Jeg gleder meg mest til bare å komme i gang. 
Og så er jeg redd for høyder og kulde.
– Hva er din styrke og svake side?

– Min styrke er at jeg er hyggelig, det er det all-
tid lurt å være. Svakheten min er at jeg er veldig 
rotete.

Daniel Kvammen (37), artist 
 

– Hvorfor takket du ja til deltagelsen?
– Jeg er jo glad i å gå på tur. Jeg tenker at dette 
er en ganske fet opplevelse og utfordring.
– Din beste/verste naturopplevelse?
– Den verste var da jeg gikk min første fjelltur 
med fattern, som er en typisk «fjell-fyr». Vi skulle 
overnatte på en hytte i Hallingskarvet, der jeg 

er fra. Jeg var seks år, og fattern var den fetes-
te jeg visste om; den store helten. Vi gikk og 
gikk, og det begynte å bli mørkt. Det var da jeg 
fikk følelsen av at han ikke var perfekt likevel. 
Det viste seg at han ikke visste hvor vi var. Så 
vi måtte sove ute, og det var så kaldt. Det var 
sent på høsten, og han holdt rundt meg. Men vi 
overlevde. Da jeg våknet om morgenen, snudde 
jeg meg og så at hytta var 50 meter bak oss! Nå  
spiller jeg på Hallingskarvet hver eneste påske. 

Det er den beste fjell- 
turen noensinne.
– Hva gruer/gleder du 
deg til?
– Jeg gleder meg til  
å se en del natur. Og så 
gruer jeg meg skikkelig 
til høyder, være kald om 
morgenen og sove med 
folk jeg ikke kjenner.
– Hva er din styrke og 
svake side?
– Jeg har veldig van-
skelig for praktiske ting 
når jeg blir stresset. Og 
så er jeg veldig redd for 
høyder. Min styrke er at 
jeg har høy smerteter-
skel og er ganske sterk 
på å presse meg gjen-
nom ting jeg synes er 
ubehagelig.









EN NY START: Øyvind Mund  
var fast inventar i TV 2 fra 1994 
til 2024. På tampen av 60-års-
jubileet byttet han beite. Nå 
stortrives han i ny jobb. 
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